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 Ata da 97ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 11 de  novembro de  2024. 
                            Deputado Marcinho Oliveira, ad hoc. À hora regimental, 14h43, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, 

Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, 

Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson 

Leal, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo 

Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser despachado. As 

Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: 

Sessões Ordinárias – 95ª e 96ª; e Sessões Especiais – 40ª e 41ª. Oradores inscritos – O Deputado 

Robinho comentou as eleições no Município de Rui Barbosa, mencionando que está sub judice, e 

informou que no dia 15 de novembro acontecerá um ato liderado pelo ex-Prefeito Bonifácio em defesa 

da liberdade e da democracia no Município. Tratou da situação do Planserv, relembrando que foi 

implantado pelo Governador Paulo Souto em 1998 e ponderou que a redução do aporte 

governamental de 5% para 2,5% tem causado o desligamento dos prestadores de serviços. Sugeriu 

ao Governador Jerônimo Rodrigues que envie um projeto de lei propondo a revisão do subsídio, visto 

a importância do plano para os servidores estaduais. O Deputado Robinson Almeida saudou o 

Governo do Estado e a população de Piritiba pela assinatura da ordem de serviço para a construção 

da estrada que liga a sede do Município ao Povoado de Cigana. Citou o Ato realizado no dia 11 de 

novembro no Auditório Jornalista Jorge Calmon para celebrar os dezoito anos de fundação do 

Grupamento Aéreo da Polícia Militar da Bahia (Graer), ressaltando a importância do trabalho realizado 

pelo Grupamento em prol da segurança e bem-estar do povo baiano. Elogiou a reunião que 

acontecerá na próxima quinta-feira, convocada pelo Presidente Lula, com a participação dos 

Governadores de Estado, visando fortalecer o Sistema Único de Segurança Pública e discutir 

mudanças nas políticas de segurança no País, especialmente no combate ao crime organizado e ao 

tráfico de drogas. A Deputada Fátima Nunes informou que se reuniu, no final de semana, com os 

trabalhadores, trabalhadoras e técnicos agrícolas nos Municípios de Sobradinho, Casa Nova e Campo 
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Alegre de Lourdes para discutirem as ações necessárias para a implementação da Lei de Convivência 

com o Semiárido. Comunicou que participará com o Governador Jerônimo Rodrigues da cerimônia 

de encerramento do Projeto de Qualificação das Baianas de Acarajé e de Receptivo, na Lagoa do 

Abaeté, em Itapuã. Por fim, registrou o encerramento da 6ª edição do Acampamento Terra Livre Bahia. 

O Deputado Marcinho Oliveira denunciou a recorrente falta de abastecimento de água em vários 

municípios do Estado, sugerindo que a Casa convide a Embasa para prestar esclarecimentos e 

apresentar propostas para a regularização do fornecimento de água. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente, às 15h08, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Antônio Henrique Júnior, Cafú Barreto, Dr. Diego 

Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles (licenciado), Júnior Muniz, Ludmilla Fiscina, Matheus 

Ferreira, Niltinho e Zó (11). 
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